



A TAVASZ ELSŐ HANGJAI



MÁLYITÓL PHJONG- CSHANGIG



PILLANATOK KAZINCBARCIKA SPORTTÖRTÉNETÉBŐL



Kazincbarcika Város Önkormányzatának megbízása alapján a Barcika Szolg Vagyonkezelő és Szolgáltató Kft. jelen pályázat kiírásával bérbeadásra meghirdeti a Bercsényi út 14. sz. alatti fiatalok garzonházában lévő 4 db önkormányzati tulajdonú bérlakást, az alábbiak szerint:



FIATALOK GARZONHÁZA



Cím	Bercsényi út 14.			
	I. em. 3.	I. em. 5.	fsz. 3.	II. em. 4.
Alapterület (m ²)	38			
Komfortfokozat	összkomfortos			
Szobaszám	1			
Lakbér és külön szolg. díj összesen (Ft/hó)	12184		10306	
Előtakarékosság mértéke Ft/hó	28000			

A helyiség megtekintését kezdeményezni, pályázati kérelmet, illetve bővebb felvilágosítást kérni, a Barcika Szolg Kft. irodájában, 3700 Kazincbarcika, Munkácsy tér 1. szám alatt lehetséges.

A pályázatot 2018. március 29. (csütörtök) 12.00-ig lehet benyújtani.

Ügyintéző: Kecskeméti Andrea Telefon: 06 48 799 235, vagy 06 20 461 3627

HÁRMAN HÁROMFELÉ – KAZÁTÓL KAZÁIG

Ezzel a mottóval nyílt kiállítás Sajókazán, március 3-án, a Radvánszky-kastélyban, a Radvánszky Béla születésnapja alkalmából rendezett eseményen. A művészetkedvelő és pártoló bárói család tagjai is elismeréssel adóznak a pazar gyűjtemény láttán. A szervezők három, Sajókázához kötődő, kiváló festőművész munkáiból állították össze a nem mindennapi tárlatot. A kastély impozáns nagyszalonja adott helyet az országos híru magyar festő és grafikus olajfestményeinek. Az idősebb generáció által még mindig Palcsó tanító bácsiként emlegetett művész 1923 és 1955 között tanított a faluban, miközben megörököltette a számára oly kedves tájat és embereket. A kiállításra a falut, a családtagjait, az itt élőket ábrázoló munkáit hozta el leszármazottja. Palcsó Dezső Ferenczy Károly tanítványa volt a Képzőművészeti Főiskolán. Kevesen tudják, hogy Kazincbarcikán az Izsó Miklós Képzőművészeti Kört vezette, s bár később elsodorra az élet a községből, végakarátának megfelelően szeretett falujában he-



lyezték örök nyugalomra. A következő kiállító, Kövesdi Judit szorosabb szálakkal kötődik a településhez, hiszen itt született, rokonsága által ma is gyakran tér vissza gyermekkorra helyszínére. A ma már Miskolcon élő és alkotó hölgy akvarelljeit tárta a közönség elé. Alkotásaiban nem csupán a szeretett szülőföldet ábrázolja autentikus módon, hanem kedvenc helyeit is. Képei szerepelnek megyei, országos Amatőr Artium rendezvényeken, a rangos Miskolci Téli Tárlatokon, de eljutottak Kassára, Németországba, Texasba, Pekingbe, Olaszországba és Hollandiába. Rézművesné Nagy Ildikó szintén Sajókazán kezdte pedagógusi pályafutását. Őt éven keresztül nevelte diákjait a rajz szeretetére. Ezt követően más telepü-

lések oktatási intézményeiben találta meg a boldogulást. Az elmúlt több, mint fél évszázadban számos egyéni és csoportos kiállításon vett részt. A kastélyba grafikáit hozta el. A nagy sikert aratót megnyitóünnepségre viszont a hagyományoknak megfelelően kezdődött. A résztvevőket Szalipszki Péter történész, muzeológus avatta be a történelem segéd tudományainak ismeretébe, majd a SeptoForte együttes hangulatos, középkori zenével szórakoztatta a jelenlévőket. A polgármesteri köszöntő követően a festőművészekkel együtt, a 2000-ben alakult és munkáival rendszeresen jelentkező Praktika Kézműves Klub tagjainak szokásos éves kiállításában is gyönyörködhetek a látogatók.

VÁRJÁK A LEENDŐ ELSŐSÖKET

Ismét elérkezett az iskola-választás ideje. Az első osztályba lépő gyermekek izgatottan, a szülők némi szorongással néznek a jövő elé: vajon melyik oktatási intézmény profilja igazodik leginkább a leendő tanuló képességeihez? E kérdésnek az

el döntésében nyújt segítséget az iskolák által szervezett, a bemutató foglalkozásokkal egybekötött nyílt napok látogatása. A Berentei Általános Iskolában március 20-án, kedden 8.00 órától várják szeretettel a nagycsoportos óvodásokat és szüleiket a

bemutatóórákra, 1-8 osztályig, április 10-én, kedden 9.00-tól pedig sportos feladatokkal tarkított játszóházat tartanak az ovisoknak és a sulisoknak egyaránt. Érdeklődni lehet: Berentei Általános Iskola, 3704 Berente, Posta út 7. Telefon: 48/411-486

„Ha arra jársz, hol én születtem”

A Bánvölgye kapujában, 1920. december 21-én, Nagybarcán született Kecskési Tollas Tibor, eredeti nevén Kohlmann Tivadar költő, aki édesanyja, Kecskéssy Jolán tiszteletére változtatott nevet 14 évesen. Tartalmas, olykor nehézségekkel teli életútján végigkísérte a szülőföld, a haza szeretete. Az emberek iránt érzett felelősség tudat jellemezte. Verseiben a saját érzéseinek, élményeinek túl, egy megpróbáltatott nemzedék sorsát is tükrözi. Személyét támadások érték, háborús bűnökért börtönbüntetésre ítélték, csupán a rendszerváltás után rehabilitálták. Saját bevallása szerint a börtönökévé tették költővé. „Menekülés a zárt falak közül, a belső élet, a szenvedés értelmének megtalálása hozta létre e verseket.” vallja. Mindazonáltal összesen 26 település lakosága tartozik neki hálával. Ugyanis 1944 novemberében a magyarországi beregi falvak, valamint Milota, Uszka, Tiszabecs községek összes magyar nemzetiségű férfilakosát deportálták a Szovjetunióba. Ugyanakkor bevezették a szovjet közigazgatást is, hogy a Tisza-híd stratégiai jelentősége miatt megkezdjék a 23+3 település Szovjetunióhoz való csatolását.

Kecskési Tibor főhadnagy Tiszabecsen tapasztalva a deportálásokat és a szovjet közigazgatást, motorkerékpárra ült, egész éjjel motorozott, majd jelentést tett a Honvédelmi Minisztériumban ezekről az eseményekről. A miniszterelnök megbízásából Kecskési Tibor visszatért a térségbe, hogy bizonyítékokat gyűjtson az elcsatolás előkészítéséről. A bizonyítékok felhasználásával megakadályozták, hogy a Szovjetunió ezeket a területeket magához csatolja. Több, mint hetven esztendő elteltével eme tettéért a Falvak Kultúrájáért Alapítvány 2018. január 22-én, Kecskési Tollas Tibort „Nemzetmentő Életművéért” Posztumusz Magyar Kultúra Lovagja címmel jutalmazta. A később Münchenben letelepedő poétát végakarátának megfelelően szülőföldjén helyezték örök nyugalomra. Emlékét a faluban a Tollas Tibor Emlékház őrzi, mely ma is a település kulturális központja – könyvtár, kiállítóhely, internet lehetőség. A költő halálának évében – 1997-ben – indult útjára a Tollas Tibor Szavalóverseny, azzal a céllal, hogy megismertesse és népszerűsítse a költő életútját, költészetét, verseit. Kiemelt jutalomként a középiskolás kategória elmúlt 20 évének díjazott tanulóinak idén meghívást kaptak a Lakiteleki Népfőiskola Költészet Napja alkalmából, április 11-én szervezett rendezvényére, melyen több szalézis diák a költő sorainak felidézésével öregbíti annak hírnevét.



A díjat Kecskési Tamás, a kitüntetett fia vette át

KAZINCBARCIKÁN JÁRT KARÁCSONY GERGELY

Gyökeres változásra van szüksége Magyarországnak – hangzott el azon a sajtóbeszélgetésen, amit Karácsony Gergely, az MSZP-Párbeszéd miniszterelnök-jelöltje és Gúr Nándor országgyűlési képviselő (az MSZP-Párbeszéd 4. sz. vk. jelöltje) tartott március 6-án Kazincbarcikán.

„Az MSZP-Párbeszéd Szövetség volt az első, aki listát állított, ami azt mutatja, hogy erős kihívója van az Orbán-rendszernek.” – mondta bevezetőjében Karácsony Gergely. Az április 8-i országgyűlési választásra a szövetség programja összeállt, vállalásaik között kiemelt szerepe van az egészségügy felzárkóztatásának, az orvosok, szakpolgárok és ápolók jelentős béremelésének, az un. nyugdíjgarancia-program bevezetésének, az uniós fejlesztések átgondolásának, a források lehetséges átcsoportosításának és az energiahatékonysági programnak, a minimálbérek emelésének.

– Kazincbarcikára és gyakorlatilag az egész országra jellemző, hogy az egészségügyi ellátás elletlenült. A Kazincbarcikai Városi Kórházban például első körben megszűnt a sürgősségi és gyermekosztály, bizonyos szakterületeken nincs már orvos, és egymás után szűnnek meg a szakrendelések, melyek egy idő után további osztályok bezárását eredményezhetik. Az aktív ellátás helyett a passzív ellátás látszik előtérbe kerülni. Az emberek kénytelenek Miskolcra menni a problémáikkal, ahol pedig olyan szintű a túlterheltség, hogy hónapokat kell várni a vizsgálatokra vagy épp 12 órát a sürgősségi ellátásra.” – mondta Gúr Nándor.

– Ez természetesen nem az intézményben dolgozók hibája, sokkal inkább a kormányzaté. Egy le-



Gúr Nándor és Karácsony Gergely

hetséges kormányváltás után, visszapotolnánk az egészségügybe azt a rengeteg pénzt, amit a jelenlegi kormány az elmúlt 8 évben kivett a rendszeres átcsoportosításának javítanánk a kórházak eszközellátását, valamint korlátoznánk a várólisták hosszát. – tette hozzá Karácsony Gergely. Az oktatás területén a legfontosabb lépések egyike lehet, hogy visszaépítsék a tanári pálya becsületét és megemeljék a kezdő pedagógusi fizetéseket is. Emellett az iskolákat célszerűbbnek látják újra az önkormányzatok és közösségek irányítására alatt működtetni, kinyitnák az egyetemeket és a főiskolákat kapuit, az első diploma megszerzését pedig ingyenesen biztosítanák. Az eseményen a rezsi-csökkentés is szóba került. –Mi vállaljuk, hogy az alacsony fogyasztónak gáz- és árcsökkentést adunk, valamint szeretnénk elindítani egy energiahatékonysági programot. A lakosság túlnyomó többsége olyan házakban él, amelyek nem felelnek meg a 21. századnak. Az utcát fűtik, miközben nagyon sokan megfagynak a saját laká-

sukban – sorolta tovább a megoldandó problémákat a miniszterelnök-jelölt. A programon szó esett a 26-os elkerülő út megépítéséről is, amellyel kapcsolatban Gúr Nándor azt a választ adta, hogy ha kormányváltás lesz, akkor elképzelhetetlennek tartja, hogy a következő ciklusban ez az út ne épülne meg. – Nyolcvankét településen van a választókerületünknek, melyből 79-ben 5000-nél kevesebben laknak. A térség epicentruma az a Kazincbarcika, aki már megmutatta önmagát a Kolorcity branden keresztül is, valamint kisműködtetni, jelenléte érezhető a térségen is. Az, hogy a kormány esetlegesen az önkormányzatiság megszüntetésében gondolkodik, számunkra elfogadhatatlan, ezt a térséget teljes mértékben ellehetetlenítené.

A sajtóbeszélgetést követően a miniszterelnök-jelölt a helyi városvezetéssel is találkozott, majd látogatása a Fő téren ért véget, ahol a városiakokkal beszélgetett vállalásokról és az április 8-ai választás jelentőségéről.

SZÜLETÉSNAPIJÁN KÖSZÖNTÖTTÉK

Kilencvenedik születésnapja alkalmából köszöntötte Dienes Lászlót Szitka Péter polgármester, valamint Klimon István alpolgármester március 3-án.

A családi körben, otthonában ünneplő születésnapos a város első embereitől egy ajándék kíséretében vette át a miniszterelnöki oklevelet, mely a 90. születésnapjáról tanúskodik. Dienes László már büszkélkedhet egy oklevéllel, valamint a Magyar Köztársaság Ezüst Érdemkeresztjével, melyet érdemes és eredményes munkásságáért kapott a Magyar Köztársaság volt Elnökétől,

Göncz Árpádtól. Laci bácsi nemcsak a munkában, de a sportban is aktívan részt vett, szertornázott, valamint sokat lovagolt. Pályafutását Baktakéken kezdte, hiszen családi szálak kötik ide. Református kántortanítóként közel 40 évig volt az ottani iskola igazgatója, így örökre a szívében marad a település.

Az ünnepelt mai napig szívesen néz természetfilmeket, és mosolyogva emlékezik a múltra.

NYITVA A KAPU

Nyílt hetet tart a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Kazincbarcikai Tagintézménye március 5 és 9 között.

A Pedagógiai Szakszolgálatok Hete elnevezésű programsorozatot 2017-ben a Fejér Megyei Pedagógiai Szakszolgálat azzal a céllal indította útjára, hogy az érdeklődők megismerjék a különböző terápiás módszereket, valamint az intézményekben dolgozó szakembereket.

A Kolorcityben Iskolába készülő címmel hétfőn nyílt foglalkozást tartottak, amelyen a szülők és a pedagógusok ismerhették meg a különféle terápiás foglalkozásokat. Az eseménysorozat kapcsán ezen a napon tehetség gondozó programját és a konduktor szerepét is. Március 9-én a Pedagógiai Szakszolgálatok Hete közös jógaórával zárul, amelyet a segítő szakemberek dolgozó szakembereknek tartanak a ki- és megelőzésére.

együttműködés szorosabb legyen, továbbá, hogy az óvodapedagógusok tájékoztatást kaphassanak a pedagógiai szakszolgálat pszichológusának munkájáról, a tanácsadás és a vizsgálat folyamatáról. A nyílt hét keretében vízi terápia bemutató foglalkozást is rendeznek majd a Kazincbarcikai Városi Fedett Uszodában, logopédiai tanácsadásra várják a szülőket, óvodapedagógusokat, bölcsődei gondozókat és a védőnőket. Az érdeklődők megismerhetik a tanulási problémákkal küzdő diákok terápiás eszközkészleteit, az intézményegység tehetség gondozó programját és a konduktor szerepét is. Március 9-én a Pedagógiai Szakszolgálatok Hete közös jógaórával zárul, amelyet a segítő szakemberek dolgozó szakembereknek tartanak a ki- és megelőzésére.

NEM SIKERÜLT A HÉTVÉGE

Ezúttal nem sikerült pontot szereznie a kazincbarcikai kézilabdázóknak. A nők és a férfiak is idegenben szenvedtek vereséget az NB II Északkeleti csoportjában.

Az elmúlt forduló idegenbeli kudarc után Nyiregyháza igyekezett javítani teljesítményén a KKSE női csapata. A barcikai hölgyek már az első félidőben jelentős hátrányba kerültek, melyet a második játékrészben sem sikerült ledolgozniuk. Igaz a második 30 perc már szorosabban alakult, de a vége így is sima hazai siker lett a Kölcsey DSE 34-24-re múltá fölüli Ponyi Szabinaékát. A női együttes 4 ponttal továbbra is a 9. helyen áll, és

legközelebb a Vitka SE-t látja vendégül március 11-én vasárnap délután 2 órától a Kazinczy Sportcsarnokban. A férfiak rangadóra utaztak Füzesabonyba, hiszen a mögöttük 4 ponttal álló csapatot hazai pályán is csak nehezen gyűrték le az őszi mérkőzésen. A félidőben most is kiegyenlített volt a küzdelem, hiszen 11-11 állt az eredményjelzőn 30 perc játék után. A Kazincbarcika a második játékrészben is

gyenge támadójátékkal rukkolt elő, hiszen 11 gólt szereztek, míg a házigazdák tizenhatszor voltak eredményesek. Szorosan alakul a bajnokság, hiszen 20 ponttal még vezet a Barcika, de már csak jobb gólkülönbségének köszönhetően előzi meg az ugyancsak 20 ponttal álló Hajdúnánást. A Kazincbarcika legközelebb március 10-én szombaton a Hajdúböszörményt fogadja este hat órától a Don Bosco Sportközpontban.

VERETLENÜL LETTEK ELSŐK

A férfi röplabda NB I alapszakaszának utolsó fordulójában Kaposváron lépett pályára a Vegyész Röplabda Club Kazincbarcika együttese. Daniel Oravec tanítványai ezúttal is bezsebelték a 3 pontot.

Ebben a szezonban immár negyedszer találkozott egymással a két együttes. Az előző három mérkőzést rendre a Vegyész nyerte mind a bajnokságban, mind a kupában. A találkozót a somogyiak számára bírt nagy téttel, hiszen az alapszakasz második helyéhez minimum két játszmát kellett nyerniük. Az első felvonásban jól is játszott a vendéglátó és úgy tűnt be is húzza az első szakaszgyőzelmet. A hajrához érve három játszmalabdája is volt Demeter György tanítványainak, de 20-24-ről fordított a Kazincbarcika és 26-24-re hozta az első felvonást. A második szakaszban végig jobban játszott a VRCK, irányított a játékokat. A szett

hajrájában feljött ugyan két pontra a Kaposvár, de a fordítás már nem sikerült. Jobban koncentráltak a vendégek, és Juhász Ászával pontot is tettek a játszma végére, 25-20-ra nyertek ebben a szettben. A harmadik etapra összeszedte magát a kaposvári alakulat és hátrányból fordítva 13-11-nél már náluk volt az előny. Péter Ása után 1 pontra zárkózott fel a kék-sárga alakulat és Demeter György ekkor időkére próbálta felrázni fiatalit. A fordultatos és izgalmas labdamenetek után a hajrában 19-18-nál már a barcikaiknál volt az előny. Ismét időt kért a somogyi mester, hiszen már két ponttal vezetettek Mészárosék. A végjátékban azonban



A FELSŐHÁZBAN FOLYTATJÁK

A férfi futsal NB II Keleti csoportjának küzdelmei immár a rájátszással folytatódnak. A Kazincbarcikai Ördögök SE a felsőházban folytatja szereplését.

Nem sokon múlott, hogy az első helyen kerüljön a rájátszásba a Kazincbarcika NB II-es futsalcsapata. Körösi Gábor tanítványai csak az utolsó Dunakeszi elleni idegenbeli találkozón veszítették el első helyüket. Az Ördögök így harmadikok lettek az alapszakaszban, de most már nincs min keseregni, hiszen a rájátszásban kell szaporítani a pontokat. Az Ördögök az MVFC II Berettyóújfalú vendégeként március 9-én pénteken idegenben kezdik meg a felsőházi rájátszást, majd 10 nappal később,

március 19-én hétfőn este 7 órától már hazai pályán a Don Bosco Sportközpontban játszanak a Kincsem ellen. Az összesen 10 mérkőzésből álló sorozatban a barcikaiak nem szeretnék alárendelt szerepet játszani, és céljuk az, hogy ott legyenek a végelszámolásnál a legjobbak között. Egy biztos, hogy két új játékos is erősíti a Kazincbarcikai Ördögök csapatát. Balogh Alex, aki nagypályán az NB III-as Putnok játékos, és a korábban a KBSC-ben is megfordult George Menougon is Ördög-mezben fut ki a pályára a rájátszás során.



Fotó: Pálkó Gábor

MÉRKŐZÉS NÉLKÜL MARADTAK HÉTVÉGÉN


A rossz időjárás miatt nem lépett pályára a hétvégén Budafokon a Kazincbarcika NB II-es labdarúgócsapata. A mérkőzést áprilisban pótolják a felek.

Idei első idegenbeli felépülésére készült Viteli Zoltán együttese. Az NB II-ben szereplő csapat azonban végül nem lépett pályára. Pénteken érkezett a hír, hogy a budafoki pálya alkalmatlan a játékra, így a mérkőzést április 11-re halasztották. Nemcsak

a KBSC mérkőzése maradt el, hanem valamennyi másodosztályú találkozót a már említett időpontra tették át. A Kazincbarcika így legközelebb március 11-én vasárnap fél háromtól lép pályára, amikor a Budaörsöt fogadja, Tiszaújvárosban.

KOLOR TV MŰSORAJÁNLÓ

Március 10-11. (szombat, vasárnap)	HETI MŰSOROK ISMÉTLÉSE (Kolorlive, Híradó)
Március 13. (kedd) 10.00	KOLORLIVE (ismétlés 18.00) Vendég: Kerek Gábor intézményvezető Téma: Művészetpedagógiai Értéktár címet kapott a Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola Vendég: a Kazincbarcikai Mentőállomás munkatársa Téma: kampány az újraélesztés elsajátításáért
Március 14. (szerda) 18.00	KÉK ARANY KBSC - Budaörs NB II-es labdarúgó-mérkőzés
Március 15. (csütörtök) 18.00	HELYZETKÉP Városi ünnepség



PARISAT

HELYBEN VAGYUNK

SZUPERGYORS INTERNET CSOMAGOK WIFI opcióval TV és TELEFON mellé 1 év hűségdíjával

Állítsd össze igényed szerint a saját OKOS OTTHON csomagodat

Optic-Force 100	Optic-Force 150	Optic-Force 250	Optic-Force 500	G-Force 1000
MAXIMÁLIS SAVSZÉLESSÉG: 100 / 10 Mbit/s	MAXIMÁLIS SAVSZÉLESSÉG: 150 / 15 Mbit/s	MAXIMÁLIS SAVSZÉLESSÉG: 250 / 20 Mbit/s	MAXIMÁLIS SAVSZÉLESSÉG: 500 / 25 Mbit/s	MAXIMÁLIS SAVSZÉLESSÉG: 1000 / 250 Mbit/s
GARANTÁLT SAVSZÉLESSÉG: 30 / 3 Mbit/s	GARANTÁLT SAVSZÉLESSÉG: 40 / 4 Mbit/s	GARANTÁLT SAVSZÉLESSÉG: 60 / 5 Mbit/s	GARANTÁLT SAVSZÉLESSÉG: 100 / 6 Mbit/s	GARANTÁLT SAVSZÉLESSÉG: 300 / 50 Mbit/s
1 999 Ft/hó <small>Net ára a teljes hűségdíj alatt</small>	2 199 Ft/hó <small>Net ára a teljes hűségdíj alatt</small>	2 399 Ft/hó <small>Net ára a teljes hűségdíj alatt</small>	2 699 Ft/hó <small>Net ára a teljes hűségdíj alatt</small>	2 999 Ft/hó <small>Net ára a teljes hűségdíj alatt</small>

200 TV CSATORNA, AMELYBŐL 45 HD MINŐSÉGŰ

KÉT TELEFONSZOLGÁLTATÁS EGY ÁRÁÉRT
Díjmentes számhordozás, PARISAT hálózaton belül ingyenes.

Megrendelés: PARISAT Kazincbarcika, Építők útja 54.
Telefon: 06-48/512-448 E-mail: parisat@parisat.hu
Üzletkötő: 06-20/563-6496, 06-20/537-2550

0 Ft Bekötési díj. Akciós ajánlatunk régi és új ügyfelek részére érvényes Kazincbarcikán. 1000 Mbit/s optikai bekötés kiegészítő technikai felmérés után. Szolgáltatási díjaink tartalmazkák az ÁFA-t és OKOS OTTHON csomag igénybevétele esetén érvényesek. Részletek az Ügyfélszolgálaton.

Aki velünk költözik, időt és pénzt spórol meg!
BELFÖLDI ÉS NEMZETKÖZI FUVARÓZÁS, KÖLTÖZTETÉS
Gyorsan, pontosan, megbízhatóan!
Tel.: 06-30/958-1200
www.nemethtrans.hu

KOLORLINE
KAZINCBARCIKA ÉS A TÉRSÉG HÍREI

f i y t

IMPRESSZUM

KOLORHÉT – kulturális és közeleti hetilap, megjelenik péntekenként **ISSN 2416-2531**
Megjelenik hetente 35000 példányban.
Kiadó: Barcika Art Kft. 3700 Kazincbarcika, Fő tér 5.
T: 48/510-220 | F: 48/510-224
Ügyvezető igazgató: dr. Malkai Orsolya
Munkatársak: Hegeudné Munkácsi Mónika, Unterné Marton Ágnes, Zele Tímea, Kovács Loretta, Szűcs Krisztina
Tördelés, design: Augustin Nándor, Urszt László
Hirdetéseivel: 20/428-1830
Szerkesztőség: 3700 Kazincbarcika, Józserencs ut. 1/A
Telefon: (48) 800-800

E-mail: szerkesztoseg@barcikaart.hu
Nyomda: Magyar Közöny Lap- és Könyvkiadó Kft. Lajosmizse
Felelős vezető: Köves Béla ügyvezető igazgató
A hirdetések tartalmáért a kiadó felelősséget nem vállal. A lapban megjelenő cikkek képek bár milyen formában való felhasználása a kiadó írásbeli engedélyével lehetséges. Kérjük, a fotókat nem dróknak meg, és nem küldjék vissza. Tájékoztató olvasóinkat, hogy a cikkekben, hirdetésekben megjelenő személyek személyes adatait az információs önrendelkezési és az információs szabadságról szóló 2011. évi CXII. törvénynek megfelelően kerülően kezeljük. Az adatok kezelése az érintettek hozzájárulásával történik. Az adatokat a hirdetések, cikkek közzétételére céljából kezeljük. Az érintettek felvilágosítását kérhetik az általunk kezelt személyes adatok köréről, felhasználásuk módjáról és céljáról, és bármikor kérhetik azok helyesbítését, felhasználásuk korlátozását, törlését. Az adatkezelésekkel kapcsolatos panaszokat a fenti elérhetőségeken lehet.

Városi ünnepség az 1848-49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére
2018. március 14-15.



Kazincbarcika Város Önkormányzata tisztelettel meghívja az 1848-49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett városi ünnepségre.

2018. március 14.

Mezey István Művészeti Központ (Rákóczi tér 9.)

16.00-16.30 "Amikor kinyitod a szemed"
- kiállítás Kerekes István fotóiból

17.00-17.45 Ünnepi műsor
Közreműködnek:

Fekete Pál színművész, énekes és a Szalézi Szent Ferenc Gimnázium diákjai

Jókai tér

18.00 **Koszorúzás a Jókai-szobornál**

2018. március 15.

Mezey István Művészeti Központ (Rákóczi tér 9.)

10.00-11.30 Családi történelmi játszóház

A program díjtalanul megtekinthető!

Ingyenes számítógépes tanfolyam Kazincbarcikán



65 éves korig

Alapvető funkciók, üzenetküldés, tájékozódás az interneten, szöveg szerkesztése
Jelentkezési határidő: március 16.

Részletek és jelentkezési lehetőség ügyfélszolgálatunkon!

Langwest Nyelvi Központ

www.langwest.hu 20/432-2699 E-000109/2014

2018. március 16. KELET Alfi

Hagyományos termelői péntek

VÁROSI PIACCSARNOK
KAZINCBARCIKA, MÁTYÁS KIRÁLY ÚT 2.
Nyitva: szombat 6-tól 14 óráig, vasárnap 6-tól 12 óráig; Tel.: +36 30 573 5584



CSEMPE AZONNAL ÓRIÁSI VÁLASZTÉKBAN

**MAPEI termékek,
lambériák, fűrészaruk, OSB,
nádszövet, drótfonat,
kerítésoszlop,
palák, gipszkarton,
profilok, csavarok,
tetőcserepek**

**Alu- és horganyzott
csatornák**

SZÁLLÍTÁST ÉS DARUZÁST IS VÁLLALUNK!

06-48/312-823, info@lilatuzep.hu



MAZSOKO ÉDESSÉG KIS- ÉS NAGYKERESKEDÉS

**Nyitvatartás:
hétfő-péntek
6.00-17.00,
szombat
6.00-12.00**

Húsvéti csokinyulak, csokitojások nagy választékban

Pepsi dobozos 0,33 l ÚJ: lime-meggy	105 Ft	318 Ft/l
Andante nápolyi több íz 130 g:	160 Ft	1230 Ft/kg
Chibo family kávé 250 g:	450 Ft	1800 Ft/kg
Kávéba való cukor 1000 db x 4 g:	3300 Ft	825 Ft/kg
Chio chips minden íz 75 g:	210 Ft	2800 Ft/kg
Breen mosópor 10 kg:	1600 Ft	160 Ft/kg
Borsodi friss zero alk.ment. 3 íz 500 ml:	190 Ft	380 Ft/l
Soproni Zero alk.ment. 3 íz 500 ml:	190 Ft	380 Ft/l
GO Ice tea citrom-barack 250 ml:	40 Ft	160 Ft/l

www.mazsoko.hu

Tel.: 06-48/310-993

**Cím: Kazincbarcika,
Táncsics Mihály út 11.**



GÉPI FÖLDMUNKA



**HOMOK-,
SÓDER-,
BETONSZÁLLÍTÁS**

30/686-3396

Emil karosszéria

Teljes körű
biztosítási
ügyintézés

Jacsi Emil karosszériamester

Érd.: 06-48/312-073, 06-30/479-3914

Kazincbarcika, Bercsényi út 17.

Fényezés: Seiko fényezőkabinban

- személy- és kishasznos-gépjárművek karosszéria-javítása hűtőpadlós
- műanyag elemek javítása, ragasztott szélvédők cseréje
- kárpofelújítás, alvó-lepedőfelvarrás, javító és teljes körű Glasurit technológiával, színegyezés

Szklénárik Ferenc autófényező-mester

Műcsony, Kossuth út 33.
Tel.: 06-48/403-188

VITARA

MINDEN KÖRÜLMÉNY KÖZÖTT!

MÁR 3.890.000 Ft-tól

MÁRCIUS 31-ig új megrendelésre!

Alapfelszereltségben

KLÍMA, 7 LÉGZSÁK, ABS, ESP

PRÓBÁLD KI NÁLUNK!



Ajánlatunk autócsere-programban, vagy finanszírozási ajánlatunk keretein belül érvényes. Az akció a készlet erejéig vagy 2018. március 31-ig tart. A kép illusztráció, a hirdetés nem minősül ajánlattételnek. A részletekről érdeklődjön márkakereskedésünkben személyesen, vagy az alábbi elérhetőségeken. Suzuki Vitara üzemanyag-fogyasztás: 3,7-7,1l/100km, CO₂-kibocsátás vegyes használat mellett: 106-138 g/km.



Way of Life!

**SZABÓ SUZUKI
márkakereskedés**

Értékesítés: (48) 510-060

Kazincbarcika, Tardonai u. 59.

Nyitvatartás: H-P 08-17-ig; Szó 08-13-ig

www.szabosuzuki.hu